

Diário Oficial do Municipio Municipi

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

terça-feira, 27 de setembro de 2022

Ano VII - Edição nº 00943 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa publica



Praça Coronel Adalberto Ribeiro Sampaio | 253 | Centro | Ruy Barbosa-Baruybarbosa.ba.gov.br

SUMÁRIO

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
• DECRETO FINANCEIRO № 23 DE 01 DE AGOSTO DE 2022 - ABRE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR TOTAL DE R\$ 2.437.400,00 (DOIS MILHÕES E QUATROCENTOS E TRINTA E SETE MIL E
QUATROCENTOS REAIS) DECRETO FINANCEIRO Nº 24 DE 01 DE AGOSTO DE 2022 - ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO
VALOR DE R\$ 670.400,00 (SEISCENTOS E SETENTA MIL E QUATROCENTOS REAIS). DECRETO FINANCEIRO Nº 25 DE 01 DE AGOSTO DE 2022 - ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO
NO VALOR DE R\$ 911.900,00 (NOVECENTOS E ONZE MIL E NOVECENTOS REAIS). • DEMONSTRATIVO DE ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS POR SUPERÁVIT FINANCEIRO - BALANÇO Resolução TCM №
1383/19 Período: Agosto / 2022

Praça Coronel Adalberto Ribeiro Sampaio | 253 | Centro | Ruy Barbosa-Ba ruybarbosa.ba.gov.br

Decreto Financeiro/Contábil

Página: 1 de 8



Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO

CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR

DECRETO FINANCEIRO nº 23 DE 01 DE AGOSTO DE 2022

Abre CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR por Anulação de Dotação no valor total de R\$ 2.437.400,00 (Dois milhões e quatrocentos e trinta e sete mil e quatrocentos reais), para fins que se especifica e da outras providências.

O PREFEITO(A) MUNICIPAL DE RUY BARBOSA, no uso de suas atribuições legais, constituicionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Municipal 39/2021 de 01 de dezembro de 2021, edita o seguinte Decreto:

Art 1º. - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a suplementação orçamentária totalizando R\$2.437.400,00 (Dois milhões e quatrocentos e trinta e sete mil e quatrocentos reais) a saber:

Dotações Suplementares

0201000 - Gabinete do Prefeito		
2.001 - Gestão das Ações do Gabinete do Prefeito		
3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil		6.400,0
	Total por Ação:	6.400,0
2.003 - Manutenção das Ações de Segurança Pública do Município		
3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		10.800,0
	Total por Ação:	10.800,0
	Total por Unidade Orçamentária:	17.200,0
2.005 - Gestão das Ações Administrativas do Município		
3.1.90.11.00 / 0100 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		110.000,0
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		,
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		9.300,0
	Total por Ação:	9.300,0 6.000,0 125.300,0
	Total por Ação: Total por Unidade Orçamentária:	9.300,0 6.000,0 125.300, 0
3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 0401000 - Secretaria Municipal de Finanças	• •	9.300,0 6.000,0 125.300,0 125.300,0
3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Física	Total por Unidade Orçamentária:	9.300,0 6.000,0 125.300,0 125.300,0
3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 0401000 - Secretaria Municipal de Finanças 2.010 - Gestão das Ações da Secretaria de Finanças 3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil	Total por Unidade Orçamentária:	9.300,0 6.000,0 125.300,0 125.300,0
3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 0401000 - Secretaria Municipal de Finanças 2.010 - Gestão das Ações da Secretaria de Finanças	Total por Unidade Orçamentária:	9.300,0 6.000,0 125.300,0 125.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 0401000 - Secretaria Municipal de Finanças 2.010 - Gestão das Ações da Secretaria de Finanças 3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil	Total por Unidade Orçamentária:	9.300,0 6.000,0 125.300,0 125.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =

Praça Coronel Adalberto Ribeiro Sampaio | 253 | Centro | Ruy Barbosa-Ba



Prefeitura Municipal de Ruv Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORCAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAM	ENTÁRIO E SUPLEMENTAR	
4.6.90.71.00 / 0100 - Principal da Divida Contratual Resgatado		154.800,00
	Total por Ação:	154.800,00
	Total por Unidade Orçamentária:	196.000,00
0501000 - Secretaria Municipal de Educação		
		======
2.015 - Gestão das Ações da Secretaria de Educação		
3.3.90.14.00 / 7101 - Diarias - Pessoal Civil		2.000,00
3.3.90.39.00 / 7101 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		13.200,00
	Total por Ação:	15.200,00
2.016 - Manutenção da Unidades de Educação Infantil - Creche		
3.1.90.11.00 / 9218 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		256.300,00
	Total por Ação:	256.300,00
2.023 - Manutenção da Alimentação Escolar no Ensino Fundamental		
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		22.300,00
	Total por Ação:	22.300,00
2.025 - Acesso à Escola		
2.2.00.20.00./0240. Material de Consumo		99.000,00
3.3.90.30.00 / 92 I9 - Material de Consumo		,
3.3.90.30.00 / 9219 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		88.800,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica	Total por Ação:	88.800,00 6.300,00 194.100,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo	Total por Unidade Orçamentária:	6.300,000 194.100,000 487.900,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica	Total por Unidade Orçamentária:	6.300,000 194.100,000 487.900,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo	Total por Unidade Orçamentária:	6.300,00 194.100,00 487.900,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária:	6.300,000 194.100,00 487.900,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo	Total por Unidade Orçamentária:	6.300,00 194.100,00 487.900,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica	Total por Unidade Orçamentária:	6.300,000 194.100,000 487.900,000 . = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer = = = = = = = = = = = = = = = = = = =	6.300,00 194.100,00 487.900,00 4.300,00 40.000,00 500.100,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer = = = = = = = = = = = = = = = = = = =	6.300,000 194.100,000 487.900,000 . = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.037 - Manutenção das Ações da Secretaria de Esportes, Cultura, Turismo	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer = = = = = = = = = = = = = = = = = = =	6.300,00 194.100,00 487.900,00 4.300,00 40.000,00 500.100,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.037 - Manutenção das Ações da Secretaria de Esportes, Cultura, Turismo 3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer = = = = = = = = = = = = = = = = = = =	6.300,00 194.100,00 487.900,00 4.300,00 40.000,00 500.100,00 544.400,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.037 - Manutenção das Ações da Secretaria de Esportes, Cultura, Turismo 3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer Total por Ação:	6.300,00 194.100,00 487.900,00 4.300,00 40.000,00 500.100,00 544.400,00 37.600,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.037 - Manutenção das Ações da Secretaria de Esportes, Cultura, Turismo 3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer Total por Ação: e Lazer Total por Ação: Total por Unidade Orçamentária:	6.300,000 194.100,000 487.900,000 4.300,000 40.000,000 500.100,000 544.400,000 42.600,000 587.000,000
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.037 - Manutenção das Ações da Secretaria de Esportes, Cultura, Turismo 3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer Total por Ação: e Lazer Total por Ação: Total por Unidade Orçamentária:	6.300,00 194.100,00 487.900,00 4.300,00 40.000,00 500.100,00 544.400,00 37.600,00 42.600,00 587.000,00
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.037 - Manutenção das Ações da Secretaria de Esportes, Cultura, Turismo 3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer Total por Ação: e Lazer Total por Ação: Total por Unidade Orçamentária:	6.300,000 194.100,000 487.900,000 4.300,000 40.000,000 500.100,000 544.400,000 37.600,000 42.600,000 587.000,000
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.037 - Manutenção das Ações da Secretaria de Esportes, Cultura, Turismo 3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer Total por Ação: e Lazer Total por Ação: Total por Unidade Orçamentária:	6.300,000 194.100,000 487.900,000 4.300,000 40.000,000 500.100,000 544.400,000 42.600,000 587.000,000
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 9215 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 0601000 - Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Turismo 2.035 - Fomento aos Projetos Artísticos e Culturais do Município 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.037 - Manutenção das Ações da Secretaria de Esportes, Cultura, Turismo 3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária: e Lazer Total por Ação: e Lazer Total por Ação: Total por Unidade Orçamentária:	6.300,000 194.100,000 487.900,000 4.300,000 40.000,000 500.100,000 544.400,000 42.600,000 587.000,000



Prefeitura Municipal de Ruv Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO

CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

	,	,	
DECRETO FINANCEIRO	DE CREDITO ORC	AMENTARIO E S	SUPI FMENTAR

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAN	MENTARIO E SUPLEMENTAR	
4.4.90.51.00 / 0100 - Obras e Instalacoes		4.900,0
4.4.90.61.00 / 0100 - Aquisicao de Imoveis		5.000,0
	Total por Ação:	9.900,0
2.046 - Manutenção da Limpeza Pública do Município		
3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		325.000,0
	Total por Ação:	325.000,0
	Total por Unidade Orçamentária:	353.700,0
0801000 - Secretaria Municipal de Agricultura		
2.055 - Gestão das Ações da Secretaria de Agricultura		
4.4.90.52.00 / 0100 - Equipamentos e Material Permanente		10.400,0
	Total por Ação:	10.400,0
	Total por Unidade Orçamentária:	10.400,0
0901000 - Sec. Mun. de Meio Amb., Ecoturismo e Des. Suster		
2.060 - Manutenção das Ações da Secretaria de Meio Amb., Ecoturismo e	Des. Sustentável.	
3.3.90.14.00 / 0100 - Diarias - Pessoal Civil		1.100,0
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		20.200,0
	Total por Ação:	
1001000 - Fundo Municipal de Assistência Social	Total por Ação: Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0
1001000 - Fundo Municipal de Assistência Social	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil	Total por Unidade Orçamentária:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
 2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil 2.067 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Especial de Média 3.3.90.30.00 / 8228 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 9229 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil 2.067 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Especial de Média 3.3.90.30.00 / 8228 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil 2.067 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Especial de Média 3.3.90.30.00 / 8228 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 9229 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil 2.067 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Especial de Média 3.3.90.30.00 / 8228 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 9229 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 2.068 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Básica - CRAS/SC	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
 2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil 2.067 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Especial de Média 3.3.90.30.00 / 8228 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 9229 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 2.068 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Básica - CRAS/SC 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil 	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação:	21.300,0 21.300,0 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
2.065 - Gestão das Ações da Secretaria Municipal de Assistência Social 3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica 2.066 - Manutenção do Programa Primeira Infância no SUAS 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil 2.067 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Especial de Média 3.3.90.30.00 / 8228 - Material de Consumo 3.3.90.36.00 / 9229 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica 2.068 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Básica - CRAS/SC 3.3.90.14.00 / 9229 - Diarias - Pessoal Civil 3.3.90.30.00 / 8228 - Material de Consumo	Total por Unidade Orçamentária: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação: Total por Ação:	21.300,00 21.300,00



Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO OR	ÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR	
2.070 - Concessão de Benefícios Sócio Assistenciais		
3.3.90.32.00 / 0100 - Material de Distribuicao Gratuita		11.700,00
	Total por Ação:	11.700,00
	Total por Unidade Orçamentária:	90.400,00
1101000 - Fundo Municipal de Saúde		
2.085 - Gestão das Ações do Fundo Municipal de Saúde		
3.3.90.14.00 / 6102 - Diarias - Pessoal Civil		13.500,00
3.3.90.30.00 / 6102 - Material de Consumo		219.400,00
3.3.90.32.00 / 6102 - Material de Distribuicao Gratuita		21.800,00
3.3.90.39.00 / 6102 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		50.200,00
	Total por Ação:	304.900,00
2.086 - Manutenção das Ações de Saúde na Atenção Básica		
3.3.90.30.00 / 6102 - Material de Consumo		10.300,00
3.3.90.30.00 / 9214 - Material de Consumo		226.700,00
	Total por Ação:	237.000,00
2.087 - Manutenção das Ações de Saúde na Atenção Especializada		
3.3.90.48.00 / 6102 - OutAux.Finaceiros a Pessoas Fisicas		4.600,00
	Total por Ação:	4.600,00
2.090 - Manutenção da Assistência Farmacêutica		
3.3.90.30.00 / 9214 - Material de Consumo		1.700,00
	Total por Ação:	1.700,00
	Total por Unidade Orçamentária:	548.200,00
	Total Suplementado:	2.437.400,00

Art 2º. - A propósito cabe -me informar que para atender a suplementação acima, serão anuladas parcialmente e/ou totalmente as seguintes dotações orçamentárias, conforme estabelece a Lei nº 4.320.

Dotações Anuladas

0201000 - Gabinete do Prefeito

2.003 - Manutenção das Ações de Segurança Pública do Município

3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo 50.000,00

> Total por Ação: 50.000,00

Total por Unidade Orçamentária: 50.000,00



Prefeitura Municipal de Ruv Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO
CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR

301000 - Secretaria Municipal de Administração		======
2.005 - Gestão das Ações Administrativas do Município		
3.3.90.40.00 / 0100 - Serv. Tecnologia da Informação e Comunicação - PJ		50.000,0
	Total por Ação:	50.000,0
	Total por Unidade Orçamentária:	50.000,0
501000 - Secretaria Municipal de Educação		
1.016 - Aquisição de Veículos		
4.4.90.52.00 / 9215 - Equipamentos e Material Permanente		6.300,0
4.4.90.52.00 / 9219 - Equipamentos e Material Permanente		99.000,0
	Total por Ação:	105.300,0
2.015 - Gestão das Ações da Secretaria de Educação	•	
		0.4007
4.4.90.52.00 / 7101 - Equipamentos e Material Permanente	Total you Accou	9.100,0
	Total por Ação:	9.100,0
2.016 - Manutenção da Unidades de Educação Infantil - Creche		
4.4.90.51.00 / 7101 - Obras e Instalacoes		15.000,
4.4.90.52.00 / 7101 - Equipamentos e Material Permanente		15.000,
	Total por Ação:	30.000,
2.017 - Manutenção da Unidades de Educação Infantil - Pré Escola		
3.1.90.13.00 / 9218 - Obrigacoes Patronais		109.800,
3.3.90.39.00 / 7101 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		5.500,
4.4.90.51.00 / 7101 - Obras e Instalacoes		10.000,
4.4.90.52.00 / 7101 - Equipamentos e Material Permanente		10.000,
	Total por Ação:	135.300,
2.018 - Manutenção da Unidades de Educação do Ensino Fundamental		
4.4.90.51.00 / 7101 - Obras e Instalacoes		15.000,
4.4.90.52.00 / 7101 - Equipamentos e Material Permanente		15.000,
4.4.90.61.00 / 7101 - Aquisicao de Imoveis		10.000,
	Total por Ação:	40.000,0
2.019 - Manutenção da Educação de Jovens e Adultos		
3.1.90.13.00 / 9218 - Obrigacoes Patronais		146.500,
C.1.50.10.507 0210 Obligacoco I duonalo	Total por Ação:	146.500,
2.020 Promoção do Educação Especial	Total pol Agao.	140.000,
2.020 - Promoção da Educação Especial		
3.1.90.04.00 / 7101 - Contratacao Por Tempo Determinado		1.000,
3.3.90.30.00 / 7101 - Material de Consumo		1.000,
3.3.90.36.00 / 7101 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		1.000,
3.3.90.39.00 / 7101 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		1.000,
4.4.90.52.00 / 7101 - Equipamentos e Material Permanente		1.000,
	Total por Ação:	5.000,0



Prefeitura Municipal de Ruv Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAM	IENTÁRIO E SUPLEMENTAR	
3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		1.100,0
	Total por Ação:	1.100,0
2.024 - Manutenção da Alimentação Escolar no Ensino Infantil		
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		50.000,0
	Total por Ação:	50.000,0
2.025 - Acesso à Escola		
3.3.90.30.00 / 9204 - Material de Consumo		88.800,0
	Total por Ação:	88.800,0
2.026 - Formação Continuada dos Profissionais da Educação		
3.1.90.11.00 / 7101 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		1.000,0
3.3.90.30.00 / 7101 - Material de Consumo		19.000,0
3.3.90.36.00 / 7101 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		1.000,0
3.3.90.39.00 / 7101 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		4.000,0
4.4.90.52.00 / 7101 - Equipamentos e Material Permanente		5.000,0
	Total por Ação:	30.000,0
	Total por Unidade Orçamentária:	641.100,0
1.053 - Conclusão da Obra de Revitalização da Orla do Açude Vilobaldo Al	encar	100 000 (
4.4.90.51.00 / 0100 - Obras e Instalacoes		100.000,0
OAS Manutana and Information and Oast and Pública de Manutaía	Total por Ação:	100.000,0
2.045 - Manutenção da Infraestrutura e dos Serviços Públicos do Municípi	5	
3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		200.000,0
4.4.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		5.000,0
4.5.90.61.00 / 0100 - Aquisicao de Imoveis	Total per Acão:	5.000,0 210.000, 0
2.046 - Manutenção da Limpeza Pública do Município	Total por Ação:	210.000,0
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		20.000,0
	Total por Ação:	20.000,0
	Total por Unidade Orçamentária:	330.000,0
0801000 - Secretaria Municipal de Agricultura	Total por Unidade Orçamentária:	
1.062 - Incentivo à Agricultura Familiar		
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		9.000
3.3.90.35.00 / 0100 - Servico de Consultoria		5.000,
3.3.90.39.00 / 0100 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		5.000,
4.4.90.52.00 / 0100 - Equipamentos e Material Permanente		5.000,
4.4.90.61.00 / 0100 - Aquisicao de Imoveis		1.000,
	Total por Ação:	25.000,0
2.055 - Gestão das Ações da Secretaria de Agricultura		
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		65.000,0



Prefeitura Municipal de Ruv Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO

CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

	Total por Ação:	65.000,00
	Total por Unidade Orçamentária:	90.000,00
901000 - Sec. Mun. de Meio Amb., Ecoturismo e Des. Sustent		=======
2.060 - Manutenção das Ações da Secretaria de Meio Amb., Ecoturismo e D	es. Sustentável.	
4.4.90.51.00 / 0100 - Obras e Instalacoes		810,0
4.4.90.61.00 / 0100 - Aquisicao de Imoveis		1.000,0
	Total por Ação:	1.810,00
	Total por Unidade Orçamentária:	1.810,00
001000 - Fundo Municipal de Assistência Social		
1.081 - Melhorias Habitacionais		
4.4.90.51.00 / 0100 - Obras e Instalacoes		213.090,0
	Total por Ação:	213.090,0
2.067 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Especial de Média e	Alta Complexidade	
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		40.000,0
3.3.90.30.00 / 9229 - Material de Consumo		27.200,0
3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		11.900,0
3.3.90.36.00 / 8228 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		5.900,0
4.4.90.52.00 / 0100 - Equipamentos e Material Permanente		10.000,0
	Total por Ação:	95.000,0
2.068 - Manutenção dos Programas da Proteção Social Básica - CRAS/SCF	v	
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		5.000,0
3.3.90.36.00 / 0100 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		5.000,0
3.3.90.36.00 / 8228 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		8.000,0
4.4.90.52.00 / 0100 - Equipamentos e Material Permanente		10.000,0
	Total por Ação:	28.000,00
2.069 - Gestão do Programa de Renda Familiar		
3.3.90.30.00 / 0100 - Material de Consumo		110.000,0
	Total por Ação:	110.000,0
	Total por Unidade Orçamentária:	

826.700,00 Página: 7 de 8

Total por Ação:



2022.

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO

CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO E SUPLEMENTAR

Total por Unidade Orçamentária: 828.400,00

Total Anulado: 2.437.400,00

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor a partir de segunda-feira, 1 de agosto de 2022.

GABINETE DO PREFEITO(A) MUNICIPAL DE RUY BARBOSA, Estado da Bahia, em 01 de agosto de

MARIVALDO LEITE NASCIMENTO

Secretário de Administração CPF : 676.706.875-68

LUIZ CLAUDIO MIRANDA PIRES
Prefeito Municipal
CPF : 395.381.415-04



Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO

CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE SUPERÁVIT FINANCEIRO

DECRETO FINANCEIRO nº 24 DE 01 DE AGOSTO DE 2022

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO no valor de R\$ 670.400,00 (Seiscentos e setenta mil e quatrocentos reais).

O **PREFEITO(A) MUNICIPAL DE RUY BARBOSA**, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no que dispõe a Lei Federal nº 4.320/64, em seus artigos 41, incisos e 43, § 1º inciso I, combinado com o disposto na Lei Complementar Federal nº 101 de 2000 (LRF), artigos 8º, parágrafo único e art. 50, decreta:

Art 1º. - Fica aberto Crédito Suplementar no Orçamento do Poder Executivo Municipal autorizado a suplementação orçamentária totalizando R\$ 670.400,00 (Seiscentos e setenta mil e quatrocentos reais) na(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

Dotações Suplementares

2.010 - Gestão das Ações da Secretaria de Finanças		
3.3.90.30.00 / 9224 - Material de Consumo		38.500
	Total por Ação:	38.500,
	Total por Unidade Orçamentária:	38.500
0501000 - Secretaria Municipal de Educação		
2.017 - Manutenção da Unidades de Educação Infantil - Pré Escola		
3.3.90.39.00 / 9295 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		175.000
	Total por Ação:	175.000
2.018 - Manutenção da Unidades de Educação do Ensino Fundamental		
3.3.90.39.00 / 9295 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		161.800
	Total por Ação:	161.800
2.025 - Acesso à Escola		
3.3.90.36.00 / 9204 - Outros Serv. de Terceiros - Pessoa Fisica		26.100
3.3.90.39.00 / 9204 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Juridica		181.200
	Total por Ação:	207.300
	Total por Unidade Orçamentária:	544.100



2022.

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO

CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE SUPERÁVIT FINANCEIRO

4.4.90.51.00 / 9224 - Obras e Instalacoes

87.800.00

Total por Ação:

87.800,00

Total por Unidade Orçamentária:

87.800,00

Total Suplementado:

670.400,00

Art. 2º - Os recursos utilizados para abertura do Crédito anteriormente citado decorrerão, nos termos do artigo 43 da Lei Federal nº 4.320/1964, por superávit financeiro apurado em balanço patrimonial do exercício anterior.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor a partir de segunda-feira, 1 de agosto de 2022.

GABINETE DO PREFEITO(A) MUNICIPAL DE RUY BARBOSA, Estado da Bahia, em 01 de agosto de

MARIVALDO LEITE NASCIMENTO Secretário de Administração

CPF : 676.706.875-68

CPF : 676.706.875-68

LUIZ CLAUDIO MIRANDA PIRES

Prefeito Municipal CPF : 395.381.415-04



Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO

CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

DECRETO FINANCEIRO nº 25 DE 01 DE AGOSTO DE 2022

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO no valor de **R\$ 911.900,00 (Novecentos e onze mil e novecentos reais)**.

O PREFEITO(A) MUNICIPAL DE RUY BARBOSA, no uso de suas atribuições legais, constituicionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Municipal 39/2021 de 01 de dezembro de 2021, edita o seguinte Decreto:

Art 1º. - Fica aberto Crédito Suplementar no Orçamento do Poder Executivo Municipal autorizado a suplementação orçamentária totalizando R \$ 911.900,00 (Novecentos e onze mil e novecentos reais) na(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

Dotações Suplementares

0701000 - Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos

2.045 - Manutenção da Infraestrutura e dos Serviços Públicos do Município

3.3.90.30.00 / 9242 - Material de Consumo

49.000,00

Total por Ação:

49.000,00

Total por Unidade Orçamentária:

49.000,00

1101000 - Fundo Municipal de Saúde

3.3.90.30.00 / 9214 - Material de Consumo

2.086 - Manutenção das Ações de Saúde na Atenção Básica

3.1.90.11.00 / 9214 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil

741.500,00 121.400,00

Total por Ação:

862.900,00

Total por Unidade Orçamentária:

862.900,00

Total Suplementado:

911.900,00

Art. 2º - Os recursos utilizados para abertura do Crédito anteriormente citado decorrerão, nos termos do artigo 43 da Lei Federal nº 4.320/1964, Inciso II.

Fonte de Recursos	Valor
9214 - Transf.de Recursos do Sistema Unico de Saude-SUS	862.900,00
9242 - Royalties/F.Especial Petroleo/Coomp.Finac.Exp.Rec.	49.000,00
Total	911.900,00



2022.

Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO

CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

DECRETO FINANCEIRO DE EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor a partir de segunda -feira, 1 de agosto de 2022, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO(A) MUNICIPAL DE RUY BARBOSA, Estado da Bahia, em 01 de agosto de

MARIVALDO LEITE NASCIMENTO Secretário de Administração

CPF : 676.706.875-68

LUIZ CLAUDIO MIRANDA PIRES

Prefeito Municipal CPF : 395.381.415-04

Demonstrativo



Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO
CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

BALANÇO Resolução TCM Nº 1383/19 Período: Agosto / 2022

DEMONSTRATIVO DE ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS POR SUPERÁVIT FINANCEIRO

Nº Decreto	Data	Código da Fonte	Nome da Fonte	Valor
2	03/01/2022	0197	Apoio Financeiro da União	1.255,00
2	03/01/2022	8228	Fundo Estadual de Assistencia Social-FEAS	54.700,00
2	03/01/2022	9214	Transf.de Recursos do Sistema Unico de Saude-SUS	1.000.000,00
2	03/01/2022	9295	Recursos Precatório - Fundef	3.505.100,00
6	01/02/2022	8228	Fundo Estadual de Assistencia Social-FEAS	11.700,00
6	01/02/2022	9295	Recursos Precatório - Fundef	4.118.000,00
7	01/03/2022	8228	Fundo Estadual de Assistencia Social-FEAS	12.900,00
7	01/03/2022	9215	Transf.de Rec.do Fundo Nac.de Desenv.Educacao-FNDE	233.100,00
13	02/05/2022	0292	Alienacao de Bens	91.000,00
13	02/05/2022	8228	Fundo Estadual de Assistencia Social-FEAS	19.000,00
14	01/06/2022	8228	Fundo Estadual de Assistencia Social-FEAS	16.400,00
17	01/07/2022	8228	Fundo Estadual de Assistencia Social-FEAS	16.800,00
17	01/07/2022	9204	Cont.ao Prog. Ensino Fundamental-Salario Educacao	98.000,00
17	01/07/2022	9295	Recursos Precatório - Fundef	3.175.700,00
24	01/08/2022	9204	Cont.ao Prog. Ensino Fundamental-Salario Educacao	207.300,00
24	01/08/2022	9224	Transferencias de Convenios - Outros	126.300,00
24	01/08/2022	9295	Recursos Precatório - Fundef	336.800,00
TOTAIS				13.024.055,00

LUIZ CLAUDIO MIRANDA PIRES Prefeito Municipal CPF : 395.381.415-04 MARIVALDO LEITE NASCIMENTO Secretário de Administração CPF : 676.706.875-68 ETEMILSON SAMPAIO ASSIS Contador(a) Reg. Prof.: CRC-BA 4418



Prefeitura Municipal de Ruy Barbosa

PRAÇA ADALBERTO RIBEIRO - CENTRO

CNPJ: 13.810.833/0001-60 - CEP: 46.800-000 - RUY BARBOSA - BA

BALANÇO Resolução TCM Nº 1383/19 Período: Agosto / 2022

RESUMO DA ABERTURA DE CRÉDITOS - SUPERÁVIT FINANCEIRO POR FONTE

Código da Fonte	Total Aberto	Superávit Financeiro (BP anterior)	Saldo
0197 - Apoio Financeiro da União	1.255,00	1.351,53	96,53
0292 - Alienacao de Bens	91.000,00	230.700,00	139.700,00
8228 - Fundo Estadual de Assistencia Social-FEAS	131.500,00	183.531,52	52.031,52
9204 - Cont.ao Prog. Ensino Fundamental-Salario Educacao	305.300,00	874.429,01	569.129,01
9214 - Transf.de Recursos do Sistema Unico de Saude-SUS	1.000.000,00	1.085.991,26	85.991,26
9215 - Transf.de Rec.do Fundo Nac.de Desenv.Educacao-FNDE	233.100,00	438.283,58	205.183,58
9224 - Transferencias de Convenios - Outros	540.806,81	623.383,67	82.576,86
9295 - Recursos Precatório - Fundef	11.135.600,00	31.377.871,87	20.242.271,87
Total Geral	13.438.561,81	34.815.542,44	21.376.980,63

Nota(s) Explicativa(s):

LUIZ CLAUDIO MIRANDA PIRES Prefeito Municipal CPF : 395.381.415-04 MARIVALDO LEITE NASCIMENTO Secretário de Administração CPF : 676.706.875-68 ETEMILSON SAMPAIO ASSIS Contador(a) Reg. Prof.: CRC-BA 4418